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1. (17 2+yr2)/2
5%B+Q2*a B 2)/ (et p)
TPty 4/ Bty
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T P((x+35)/y)+A T(a+p)
a”2+@+T Py)/ T PE4+vy"2)

OO
AdBog
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12. Zoom
15. Zoom
18. Adbog

1. YEYAHEX 2. AAHGOHX 3. YEYAHZ
YEYAHX 5. AAH®HZ 6. YEYAHZ
O mivakas TGV Exet og e&nc:
10 19 29 | 7700
7700 7719 7719
O mivakes TIHOY Exovy ©¢ e&Ng:
12 |1 7 5
x=12
y=7
Yroroumo = 5
IInkiko = 1

12 7

11 16

Néa typm x = 11

Néatuny = 16

ayopa

d6oe1g

T0G0, TOGd 360G

do0¢e1g, TGO

000 doong <— mocd / docelg

' To 066 ™G KGOe ddomg eivar ', Tocd ddong

Enelepyocio

apOude, ek, dek, pov, Pond, aBpoicpo

apOpog
ek <— apBpog DIV 100
Bond <— apBpoc MOD 100
dek <— Pond DIV 10
pov <— Bond MOD 10
afpotopa <— gk + dek + pov
Gdpotoua

Tpamelo

TOGO _APYIKA, TOGO, TOKOG

TOGO APy IKA

M0GO <— MOGH APYIKA ! oy O

066 <— mocd + 1.6 / 100 * nocd ! petd amd 1 £tog
1066 <— mocd + 1.6 / 100 * nocd ! petd and 2 £
066 <— mocd + 1.6 / 100 * tocd ! netd and 3 &

TOKOG <— TOGO — OGO APYLKE



TOKOC

Etopeia

urestited

Pacucdc, emBOUaTd, KPUTGELS, TEAKDS

Tivoxog TyLbv:
100 | 200 | 101 | 300 | 401
300 | 100 Ahnénc
300, 100, 401
TTivouces TyLmY:
5 10
2 1
0 0 Yol
r=0 y=0
5 10
26 696 Adnéng
Alnenc  [Aptwou 26 696
ApiBuoi
o p.y
o By
ar=pKATa>=vy ! o peyoivTepo
Py
¥
P
pr=caKAIp >=y B peyoidtepo

o<y

Pooucdg, mondii
smdopere <— 30 4 20 * mondue
Kkparoag <— 15/ 100 * Booude
TEMKOC <— Backds + emOOLOT — KPUTGELS
'O telkog modog stva: |, TEMKOG

!y ueyoiitepo
pea

Yréhiniog

VoL
bpeg
wpopioto, pobic, KPOTnoeals, Kubupag
ovoudt, Gpec, ®popicto
oB0G < — MPES * OPOUITH
eidg <= 1000
Kpaticelg <— 15 /100 * pustdc

KpaToelg <— 20/ 100 * jushde

wpeg < 15
KpoTioelg <— kpurtoelg — 2/ 100 * xpurnosls

KOBOPEG <— HEWCTES — KPUTIOELS
KOBUPEG, KPUTTOELG
Zyohelo

o1, adk, ovvoro
Qo

duc, udue, o



GhvoAD <— K + adik
({cuvoio <= 100 KAl &k <=60)H &
(ovvoro <= 160 KAI &k <=120)) KAl &
po > 15

Encpkrs gotman’

"Avemapiils gotenan’

Ymovpyeio
215, Popog

fals]

g <= 20000

Qdpog <— g * 22/ 100
g <= 30000

Qopog <— 20000 * 22/ 100 + (a0 — 20000) * 29 /100
a1g <= 40000

POPaC <— 20000 * 22/ 100 + 10000 * 29/ 100 + &
{15 — 30000) * 37 / 100

Qopog <— 20000 * 22 /100 + 10000 =29/ 100 + &
10000 + 37 /100 + (215 — 40000) * 45 /100

popog

Mdd

YA

A<—12
T—"F
A<—124

A<—35

Y »=A
Y<-Y-A
'Alglegvon, vEo vorowmo: ', Y
Y=0
"Adaw kapTo, KOOTOC MELEVONG |, A

"Yrdaoumo Sev emapiel, kdotog dthevang: |, &
A-Y
Y<—0

Aptduot

o
(e>=10 o <= 99)
"BeTicdg Sy eog
(o> 0)
"Mavo BzTucog oyt Swymprog
(o <=-10 o= —99)
Movo duymoog

'00TE BETIKOC, 0UTE SymeLog

Tayvido

¥pOvOg
ypéwon

Apdvog
¥povog <= 60
FpEman <— ypdvoc* 0.15
¥povog <= 90
gpewor <— 60 0.15 + (ypovog — 60) * 0.22
povog <= 120
ypéwon <— 60+ 0.15+30*%022+ &
{(ypovog — 90) * 0.37
ypovog <= 180
ypéwon <— 60+ 0.15+30*022+30+037 + &
{(ypovog — 120) * 0.42

YPEBOT <— 60 % 0.15 +30% 022 +30%037 + &
30% 0.42 + (gpévog — 180) * 0.55

KpEwon

Taé&io

TPOOPLCILOC, JLEGO
pépes, dropot
TOGH, COVOLO

TPOOPLSUOS, LEGD, LLEPEC, GTOLLN
peco = 'A' ! Azpomiivo
Tpoopoudg = "Kpimn'



uépeg =3
ToGh <— 400

L5 papeg
TOGd <— 600

TpoopLoNss = 'Pddog

lgpeg =3
Toad <— 500
L5 papeg
mogd <— 700
! Mikovog
lgpeg =3
ToGh <— 550
!5 pepeg
TG0 <— 630
! [Thoto
npooplonos = "Kpnon'
uépeg =3
oo 3.1
5 7 6. 5
§ 3 9
2. wopda 3. wopdo
2. Gmepeg 3. 4

i. sum <—0

1. 5
4. arapeg
7. oy
10. Gmepeg
1. 5
4, 2
1. 5
4. 3
i<—1
i<=6
sum <—
1<—i+
ii. sum <—
i<—1
sum <—
i<—i+

sum + i
2

0

sum + i
2
i>6

moosd <— 550

L5 uépeg
mood <— 750

TPOOPIOUSS = Podoc

lgpec =3
mogd <— 700

L5 uépeg
moad <— 900

! Mikovoc
uépec=13
moad <— 650

'S pepec
mogd <— 850

OUVOLD <— OO0 * (Lo
aGUuvOLO

i. sum <-0
i<—10

sum <—sum + o
i<—i+1
o
i»5
fi. sum<-20
o
i 0 5
sum <—sum + o
o

sum <— 10
X
SUMm <— sum + X
X
X >0
sum <— sum + X
X



Asv pmopel va petorpomnel o TTA, kubdg dev slvanl yvaotd o
TANO0G TV EMUVOLT) YEOY.

B0l 2UPEVIOTOVY 01 TUIES
522212222222222221212

Be1pég

1, 2123
2

Zl <=0
22 <—0
23 <=0
! 1 100
1MOD2=1
Il <—Z1 +1

L2<=Z2+1/1

L3 <—E3+1"2

Z1,22, 23

ApiBuoi

o, L, max

N >0
<=0
max <— —1

a<=0

'Amoe BsTikd'

>0
Z<—Z+0
o > max
max <— d

>N

Tadn

Lj

B, po, £, max, min
OVOLLe, Maxov, minov

L<—Z+p

po <—X/10
Lo
WO > max
max <— Lo
mMaxoy <— OvOpuL

Lo < min

min <— uo
minov <— OVOLC

max, maxov

min, minov

Zyoieio

i, N, ml0, 18, ®20

1o, tococtol 0, tocootol 8, tocooTd20

N ! Bzpovple BeTucd

ml0 <—0
ml8 <—0
n20 <—0
i 1 N
Lo

OXI (po »>=1 KAI po <= 20)
M1 amodect], Sevempoctatnote

po

po < 10
w10 <—nld +1



po <=18
ml8 <—ml8+1

m20 <—m20+1

Too0oTol0 <— w10/ N = 100
10, mocootdl 0

Too00Tol8 <— w18/ N = 100
18, mocootdl 8

TOC00TO20 <— 20/ N = 100

w20, mocootd20

Appot
T
Z, o
Z <=0
T<—0
o
T<—Z+a
T<—m+1
=100 11X = 1000000
2, T
ApOusg
Ny Z
N ! Bzopovps BeTicdC
<=0
Z <=0

Z <=2+ Nmodl0

N<—Ndivlo
W<—y+1
N=0
Iy
Iovemoto

max, f3, TocoaTo

T, @, TIUOmMax, T

max <— —1
T 1 4
T<—0
[0] 1 150
B
p>=19
m<—m+1
B > max
max <—f

TUUCmMax <— 1T

TOGoGTO <— 1/ 150 * 100

T, TOOOCTO
Tyjpemax
COOVGED
Bdpoc, If
Gropu, Gropel, dropoS, opogog
VT
aropo <— 0
If<—0
aropol <—0
aropo8 <—0
OpoQog 1 8
opogog <> §
e <—0

"Yrépyel dtolo va sseadst, (vovoyy

andvinon
amavnon = 've' KAT drope < 8
papog
EB + Papog <= 900
aropd <— GTop + 1
Zf <— Zf + papoc
opogog = 1
ac <—ao+ 1
arouctl <— dropel + 1



Tlopapicon oplov fapovs papog

gfc—gE+1
aropo <— droud — 1
'Azv oRApYEL ybpOC 2 <— Ip — pdpoc
opogog =8
omuénTnon = "ogt Gropos <— dropes + 1
faly
) <x1
Zgofi’go anavinon = "oyt
. ek
"Yrépye dropo va sEealey (var'dpy)’ )
amévnon croput, Lf .
omdvnen = "var'
! @zmpovpe OTL T GE60pEVE VoL OO OT, dropod, Gropo8

I Sgv B vadpEovy opynticol



N=100

GTUTIOTIKG

HAIKIA[N], i, max,
ONOMA[N]

1 N
ONOMA[]

HAIKIA[]
HAIKIA[] > 0

! Edpeon pevictou wivoo HAIKTA o1 afpoloparog

Mépotn nuce: |, max
/N

1 N
HAIKIATI] = max
ONOMALJi]
T<—m+1

'TANB0C QTOUMY Ll LEVITTH NAucia ', Tt
1 N
HAIKIALi] > 50

ONOMALJI]
T<—m+1

'mABog v Tov 50, T

Emyeipnon

N=17¢

TpEyov = 2019

ETOZ ITPOLAHWHE[N], &

ETII YIIIPESIAT[N], i @, «

ONCMATA[N], &

NEOI_EPIAZOMENCI[N]

N =100

1 N

ONGMATA[i], &
ETOT IMPCOTAITPIIEZ[i], ETH YIIIIPEEIAT[]

1 N
tpéyov — ETOZ TTPOZAHWHE[] + &
ETH_YIIHPEZIAZ[] + 5 »=40
ONOMATALi]
T<—m+1

1 N
tpéyov — ETOZ TIPOZAHWHE[] + &
ETH_YTIHPEZIAZ[i] < §
K<—x+1
NEOQOI EPTAZOMENCI[k] <— ONCOMATAL[]

1 ©
NEOI_EPIAZOMENOI]1]

CVTIOTPOQT)

A[N], B[N], i, temp



i 1 N
Al

i 1 N

B[i] <— A[N —i+1]

i 1 N

Ali] <—BIi]

i 1 Ndiv2 | B tpdmog
temp <— Ali]

Ali] <—A[N—-1+1]
A[N —i+4 1] <— temp

! "E&odog mivoo A
paduoioyics
N=126
B[N] i, m Z
MO
i 1 N
BIi]

I Yroioviopoc afpolcporos miveo B

MO <—Z/N
MO
i 1 N
A TB[i] -MO)
T<—0
i 1 N
B[i] > MO
T<—m+1
T

OSOUAICTIKO Taplelo

ONOMA[100]
ETOZ[L00], i, tpeyov, T

TPELOV

i 1 100
ONCMAT[i], ETOZ[]

i 1 100
tpéyov — ETOZ[i] » 67 — 10
ONOMALi]
T<—m+1

TPLideg
All00], i
! Eigodoc wivao A[100]
...... 12100 .

Alill=Al— 1]+ Ali+1]
Al — 11 A[L Ali + 1]

AEGY

TI[100]
i, ardr, Taha, prprel

i 1 100

II[i]

T[i] = "="H M[i] = ‘M H TI[i] = T

oKL <— 0
oL <— 0
paptl <— 0
i 1 100
i} ="z
oKOKL <— oKGKL+ 1

I[i] =" ™'
pmped, <— pmpied + 1

TP <— woPia + 1

okdrt »>= unpred KAT owdicl »= tdfia
TKAKI: ', okir



prpuf »= oxdal KAI &
ppied = Tt
MIIPITZ: !, umpiel

'TABAL ', TP

Tpameln

ONOMA[10000000], dvopa avad, ar
AQTAPTAZMOZ[10000000], &
T, Loy, Tooso
i, N, pos
done

N
OXI (N » 0 KATN <= 10000000)
M1 amodeictoc aplipds Evvampoomadnote’

N > 0KAIN <= 10000000
i 1 N
ONOMA[i], AOTAPIATMOZE[{]

ZKor <—0
Zav <—0
ovopur_oved,
dvop aval <> '"TEAQE
! Baprokr] avadinon oto ONOMA
! pe whedi to dvopor ovold,
done = AAH®HZ
'Avéanym 1) Kordoeon;'
o
om="A"
TOGH
o6l > AOTAPIAZMOZ[pos]
'Agv gmapicel 1o VLOLOMO GUg

AQTAPTATMOZ [pos] <— &
ACOIAPIAZMOZE[pos] — mood

"Néo vrormmo: ', &
AOIAPIAZMOE[pos]

oy <— Loy + Toco

TG0

AOTAPIAZMOZ[pos] <— &
AOIAPIAYMOE[pos] + moco

"Neo vmoromo: |, &
AQTAPIAZMOZ[pos]
ZKOT <— ZKUT + 1056
'Agv fpibnie meddm g
ovopo aval

Zrot, oy

Tivokeg

L, k TIL[S, 5], T12[5, 5]

k<—k+1
L, j] <—k

i 1 5
k<—k+1
I2fi, j] <—k

I "EEodoc mvducov 111, T12

TIVOKTC
1, j, A[20, 7], max, min, X, 6
! Eioodog miverco A[20, 7]
i 1 7
L <—Z +A[]]
i=1
max <— &

8<—1

L > max



max <— %

BA®MOI
0 <—1i
Al9, 26], MO, moc_op, £, max
Lj. ap
max, & ! Eioodog mivisce A[9, 26]
i 1 T
L<—0 14 1 9
i 1 20 <=0
E <=+ Al j] L 1 26
: L <—Z +A[ij]
ji=1
min <—Z MO <—L/26
6<—1 MO
T < min i 1 (PI9
min <—Z op <— 0
B<—] j 1 26
Ali,j] » 185
op <—op +1
min, 0
TOC_Op <—ap/ 26 * 100
Srydvio op, TAC_p
i, j, A[5, 5], maxK, suma, TK, TA ! Evpzon max otov A[9, 26]
! Eioodog mivorca A[S, 5] S

maxK <— A[l, 1]
maxA <— A[l, 5]
i 2 5
All, i] > maxK
maxkK <— A[i, i]

Z0oyvoTITEC
BAGMOI[52], 1, B.

! Eioodog mivorco BABMOI[52]

Ali, 5—i+4+1] > maxA

i 1 20
maxA<—Ali, 5—i+1] <=0
i 1 52
BA®MOI[i] = B
maxK, maxA Tl
ZK <—0
EA<—0
R : B,/ 52 % 100
TK <—IK + Ali, i

TA<—ZA+AL 5 —i1+1]

EK/5,ZA/5 avadiTnon



MAPKA[25], BIAI[10], M_ovef, &

EIA ovod MOJ[j] <— /25
TIMH[25, 10] T MO[]
i, j, posi, posj 4 I'FH
donel, done? | Evpecn peyioton ko 0éang nivexo MO[4]

! Eioodog mvikaev MAPK A[25], EIAH[10] ke maxet
! TIMH[25, 10] maxf <— B[l, 1]
......................................................... maxeT <— 1

M_aval, EIA oavof : 1 125
! Zepuoucr) avalninon atov ETIAH[10] pe kit i 1 4

't EIA ovod

) ) ) BI[i, j] » maxp
! Evtomopde ot 8£or) posi

maxf} <—Bl[i, j]

i
! Zeipuoner) ovadrienon otov MAPKA[25] pe wiedl ITIEIXG‘F :
o M aval
! Evromopog ot §£on) posj

donel = WEYAHET H done2 = WEYAHE - maxf, maxat

'Asv fip&0nke Eldog ) Mépo Tevidg péoog dpog ', Lok /(25 * 4)

TIMH][posi, posj] ' Képdn
TTHAH[1000000, 6], KEPAIZE[6], i, ], k, &
ok ATAAOTH[6], cootd
R ON[1000000]
ON[250], templ e
BA®[250], 1, j, temp2 e
A 1 6
! Elcodoc mvakav ON[250], BA®[250] KEPAIZE[]
! Divovoa tabwopnon BA® pe aviyletddzon ON L ) L
. B ONIi]
i 1 10 ! Bzwpodpe povo 10 )
I ON[i], BA®]i] ] 1 6 N
! ETHAHI, j]
TTivecog [TATATION 6

ATAAOTH[I] <—0
B[25, 4]. 1, j. 2ok, S, maxp, maxat | ETTAN
max, MO[4] k 1 1000000

oHoTE <— 0
! Eioodog mivoke B[235, 4] j 1 6
................................. ! Zapwkr] avadimon otov KEPAIZE[6]
Boi <— 0 ! pe whadt o ZTHAHK, j]
1A j ATIO 1 A
S <—0 done = AAH®HZ
A 11 T 25 CwOTE <— GuwoTd + 1

Eoi <— Zoi + B[L, j]
S <—S+B[ij]



omatd > 0

ATAAOTH[cwotd] <— ATAAOTH[owotd] + 1

omoTe = 6
'6 emrvyieg !, ONIi]

LTUTIOTIKG

N =245
ON[N], @[N], temp1
M[N], MOA, Z, temp?2
i, T, TA, TAMO
i 1 N
ONIi], ®[i], M[i]
T<—0
1 1 N
M[i] > 560
T<—m+1
T
Z<—0
TA <— 0
i 1 N
Oi] ="A"
T <— X + MJi]
TA<—TA+1
mA <> 0
MOA <—Z /WA
TAMO <—0
i 1 N

Ofi] ='A'KAI M[i] > MOA
TAMO <— TAMO + 1

TAMO / wA * 100

'Agv ondpyovv avdped

! Divovoa tabwopnon M pe avoyetdfeon ON ko ©

! @zmpovpe 0TL vdpyovy 10 yovaikeg

T<—0

1

1 N
Oli] ='®" ko < 10
m<—m+1

ONIi]

Ahne_gig_priog

ON[12]
EII[12, 6], temp, max, max2
ij.k o

1 12
ONIi]

i 1 6

EI[i, j]

! Tedwounon kade ypops mivoke EIT[12, 6]

Lk

max <—

1 12

L 6 i -1
(EI[k, j — 1] < EI[k, j])
temp <— EII[k, j]
EI[k, j] <— EI[k,j — 1]
Ell[k, j — 1] <—temp

ON[k]

i 1 MEXPI 6

EIT[k, j] > 0
B[k, j]

EI[L, 1]

max2 <— EII[1, 2]

8 <—1
i

1 12
EII[i, 1] » max
max <— EII[i, 1]
max2 <— EII[i, 2]
8<—i
EII[i, 1] = max KAI &
EII[i, 2] » max2



max2 <— EII[i, 2]
0 <—i

‘EAgyyoc(o):

o
sivan

omod2=10
sivol <— AAH@GHE

sivon <— PEYAHZ

‘Eleyyog <— elven

EIZOAQI(N, 6, 0, )

N, i, 6, a1«

x>0
B<—06+1

w<—oa+1

p<—p+1

Avalinan(key, table):

key, table[1000], i, pos
done

done <—WEYAHZ
pos <=0
i<—1

ON[0]

done = WYEYAHEZ KAI 1 <= 1000
table[i] = key
done <— AAHOGHE
pos <—1

i<—i+1

Avelfnan <— pos

Talwopnonitable)

X[100]
Lj
i 2 100
i 100 i
! Avovoa Talwopnan
Xl —11=X[j]

ANTIMETA®EEH(X[j — 1], X[i]

ANTIMETAGEZH(X, ¥)

X, ¥, temp

temp <—Xx
X <—Yy
¥y <— temp

@zopoi]Le OTL VLAPYOLY 2 IIKPOTEPOL GTOV TIVCKCL.

X[1] < X[2]

Muepdzepor2(X, minl, min2)

i, X[50], minl, min2



minl <— X[1]
min2 <— X[2]

minl <— X[2]
min2 <— X[1]

i 3 50
X[i] < minl
min2 <—minl
minl <— X[i]
X[i] < min2
min2 <— X[i]

@zmpolle STLO EAEYYOG Y10 TO TS0 OPISLOL TPy LLUTOTOL-
£lToL 6TO KOP0 MPOYP UL

F(x):

Fa—X"2+x"3—T PQ+x"3)/(x+3*T PX)

Eiocodoc_gheyyoc (o)

OXla>0
'AdBoc

‘EAsyyoc(A):

i, A[100]
sivan

sival <— AAHOHZ
i 2 100
OXT A » Ali—1]
elval <— YEYAHZ

‘Eheyyog <— eivan

Acmiveg

i, j, HMEPA[500], MHNAZ[500], templ, &

nul, wvl, nu2, w2

KOZTOE[500], temp3
TIEPITPAGH[500], temp?2

1 500
HMEPA[i], MHNAZ[i]
[IEPITPA®H][i], KOETOZ[i]

2 500

500 i -1
MHNAZ[] — 1] » MHNAZ[]]'H &
(MHNAZ[j — 1]=MHNAZ[j| KAl &
HMEPA[j — 1] > HMEPA[D
templ <— MHNAZ[j — 1]
MHNAZ[] — 1] <— MHNAZ[j]
MHNAZ[j] <— templ
templ <— HMEPAJj — 1]
HMEPA[j — 1] <— HMEPA[j]
HMEPA[j] <— templ
temp2 <— [TEPITPA®H[] — 1]
TIEPITPA®H]j — 1] <— ITEPITPAGH]j]
TTEPIT'PA®H[j] <— temp2
Temp3 <— KOZTOZ[j — 1]
KOZTOZ[j — 1] <— KOZTOZ[j]
KOZTOZ[j] <— temp3

TR, v, np2, pv2

EAEIXOE HMEPOMHNIAZMuL, pnvl, nu2, pv2) &
= AAH®HY

ANTIMETA®EZH(mpL, pnvl, np2, pnv2)

1 500

(HMEPAi] >= nul KAI HMEPA[] <= nu2) &
KAT (MINAZ[{] »= vl KAI &
MIINAT[i] <= pmv2)

[EPITPA®I[i], KOZTOZ[i]

L <— % + KOSTOL[i]

A2, ppv2y:

EAETXOE HMEPOMIINIAZ(Mpl, pmvl, &



TuL, pnvl, 2, pv2

pnvl > unv2'H &
(vl = pnv2 KADnpl > nu2)

EAEI'XOL HMEPOMHNIAY <— AAH®HE

EAETX0OE HMEPOMHNIAY <— WEYAHZ

! AdpBao o dedopEvev cuvapout
AIOPOQEH(N, THA)
em=4

! Avaliiznon (Me Ovopa 1] Tnisowmvo)
ENTOIIIZMOZ(N, THA)
=35

! Epgpévion Tnispovicot Kotokoyoo
EM®ANIZH(N, THA)

ANTIMETA®EZH (mul, unvl, nu2, unv2)

nul, vl nu2, pnv2, temp

temp <—mnul
nul <—mp2
nu2 <—temp
temp <— unvl
pnvl <— pnv2
punv2 <— temp

THAEQQNO

i,j,em, N
THA[500, 3]

N
N »=1KAI N <= 500
i 1 N
i 1 3
THA[I, i]

MENOY (gm)
em=1
! Eioaryann) vEOD GUVGROUNTI
N < 500
EIEATQIH(N, THA)

KATAAOT OZ TEMATOZ!

em=2

! Awrypupn] covdpount)
ATATPAGH(N, THA)
em=73

MENOY (sm)

'1. Ewsorym] vEou cuvdpountr’
2. Marypogpt} sevpopn
3. Adpbwan dsdopsvey Guvopopn i)
4. Avalimon ovvdpopnti (Me Ovopa 1) Tnképwvo)'
'5. Eppdonion Tniepovikov Katoldyou!
'6."E£odog
'Aoz emthoy):’
e >=1KAlem <=6

EIZATOUH(N, THA)

N<-N+1

N
THA[500, 3]

THA[N, 1], THA[N, 2], THA[N, 3]

Al

ATPAGH(N, THA)

N, i,j, pos
THA[500, 3], dvouct_ovod

dvopa aval
pos <— ANAZHTHEIH(N, THA, 1, dvouct_ovod)
pos <> 0
i pos N-1
j 1 3

THA[L j] <— THA[ + 1, ]

N<-N-1



'Agv vIapyEL avTd TO dvoud 'Agv vrdpyet

AIOPOQEH(N, THA) EMOANIZH(N, THA)
N. i, pos N, i
THA[500, 3], ovoua_oval THA[500, 3]
ovoua aval i 1 N
pos <— ANAZHTHXH(N, THA, 1, évopo_aval) THA[L, 1], THA[L, 2], THA[, 3]

pos <> 0
THA[pos, 1], THA[pos, 2], THA[pos, 3]

'Aev vRapyet avTod TO dvoua! ANAZHTHZH(N, table, col, key):

col, i, pos, N

table[500, 3], key

ENTOIIIZMOZXZ(N, THA)

N, pos, emthoyn

done

done <— YEYAHZ

THA[500, 3], key pos <—0
i<—1
'Avainon pe dvoua (1) ) iépovo (2); done = YEYAHX KAILi <= N

emhoY table[i, col] = key

key done <— AAH®HX
emhoy = 1 pos <—1i
pos <— ANAZHTHEZH(N, THA, 1, key)

i<—i+1

pos <— ANAZHTHEZH(N, THA, 3, key)
pos <> 0 ANAZHTHXH <— pos

THA[pos, 1], THA[pos, 2], THA[pos, 3]
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